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ORIENTACIONES: Comente sus planteamientos de tal modo que demuestre que entiende lo que hace. Tenga en
cuenta que la extension de sus respuestas esta limitada por el tiempo y el papel de que dispone. Recuerde expresar
todas las magnitudes fisicas con sus unidades.

! TEORIA |
‘T.1. Leyes de Kepler. (1 punto).
T.2. Momento angular. Definicién, unidades, variacion temporal y teorema de conservacion. (1 punto).

| CUESTIONES \

C.1. En una maquina de Atwood colocamos una masa m y en el otro lado una masa 2m . Calcula la aceleracion que

adquiere Ias masas. g=9,8/ m/s’ . (1 pwato).
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C.2. Una pelota de 500g se mueve a 7,0nv/s hotizonialmente rebota en una pared y su velocidad después del choque es

5,5 m/s. Se estima que el choque dura 0,759 5. Calcule el impulsc y la fuerza ha ejercido la pared sobre la pelota.
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P.1. La captura neutrénica o captura térmica es un tipo de reaccion nuclear en la que un neutrén libre colisiona con
un nucleo atémico sin producir fisién, de suerte que se combinan para formar un ntcleo mas pesado. Suponga la
situacion del dibujo. Los modulos de las velocidades antes de la captura son v(n)= 4,8 -10° m/s v(O)= 2,3-10°m/s y
las masas m(n)= 1,674- 10?7 kg; m(O)=26,56- 107" kg.

Después de la captura se forma el 1sotopo 20 de masa 28,23- 10" kg
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Calcule:
a) Momentos lineales antes y después del choque. (1 punto
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b) Velocidad de salida (vector) del oxigeno-17 des ues del choque. (1 punto)

,_ﬁ/ooxeulos 7#—2 c/e/om '=/ c' e M [/ l/ é F /
o /; — -

g&r/’a&s’ w(a)V i g&gg/y /V "(57’)

—p
(oecroes =/az - 4// WK ;
LS CALAAOI ‘,6,,-33_/0//‘/)‘4 P /} K/:?l —64//7 /ﬂ %"’4
¥ = % -/ se w07m Y =~ Y7 o5 10°m
- eereJ ] i c/ 503 N € “
462 - 55)7) 107 M4
el neutrén sobre el oxigeno? Suponga al

vy ) =
¢) Estintando nn tiempo dechoque de SO0 s |, QUc fuerza ha cjercid
el neutrén, después del choque, moviéndose con la velocidad del oxigeno-17.(1 punto)
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P.2. Tenemos un plano inclinado de pendiente ci=30" , y con un coeficiente”
muelle de constante elastica k=200 N/m un cuerpo de masa m=35 kg.
a) Representa todas las fuerzas que intervienen en el cuerpo junto a sus respectivas proyecciones. (1 punto)
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de rozamiento p=0,2 ; enganchado a un
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b) Calcula la elongacién maxima que sufre el muelle. (1 punto). /.po/éa woy ZF =0
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¢) Calcula la aceleracion que adquiere del cuerpo si lo soltamos del muelle. (1 puato).
xf/-m/w-/ éa.a/oan:ce é Uhevze € a;?./zea. e/d/“‘ 2. ve
Y 2‘/;-/)74
= ¥ | AN
Te Fx ~Ig =M —“’-Q‘T &
—~

2“5 =0
e A/" /0 =0 — A= 0430
Fx 07 /OZ /”{ c0)30°

e /(/oofal.)a 0—-/(/‘/740\/30 e 30 ’/a‘od:’o :

/f . £

40},

7}

Eﬁs —e’fﬁ)m% - 933 78 My =3 ,%]
g





